G Test n°7

........................... Prénom : ...........................
Compléter :
1. Pour une somme télescopique :
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3. Si (u,),cy est une suite arithmétique, alors :

Théoréme 8 (1 est racine de X — 1) :
Soit A € N*, O et Q deux éléments d’un ensemble E commutatif.
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Exercice 1 : Calculer :
1. Z ! 2. Z J 9itj 3. 3
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Lycée Jules Garnier




Test n°8

P Prénom : ........... ... ... .......

Compléter :

1. Pour un produit télescopique :
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Théoréeme 11 (Formule du bindme de Newton) : S
Soient [ et O deux éléments d’un anneau commutatif [ et /A un entier naturel. 8
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Exercice 1 : Calculer :
LY J 2. % Y giti 3. [ 27
0<i<j<n \? o<i<g<n \J 1<i<j<n
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Lycée Jules Garnier
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